

ANEXA 11 FRECVENȚA DE COLECTARE A DESEURILOR RECICLABILE COLECTATE SEPARAT

Unitate administrativ - teritorială	Frecvența de colectare	
	Deșeuri reciclabile	Deșeuri asimilabile
Reșița – zona de case, colectare din poartă în poartă	<ul style="list-style-type: none"> - hârtie și carton – 1 dată la 2 săptămâni - plastic și metal – 1 dată la 2 săptămâni - sticla – 1 dată la 3 săptămâni 	Ori de câte ori este necesar, în funcție de cantitatea de deșeuri generată.
Reșița – zona de blocuri	<ul style="list-style-type: none"> - hârtie și carton – de 3 ori pe săptămâna - plastic și metal – de 3 ori pe săptămâna - sticla – 1 dată la 2 săptămâni 	Ori de câte ori este necesar, în funcție de cantitatea de deșeuri generată.
Bocșa - - zona de case, colectare din poartă în poartă	<ul style="list-style-type: none"> - hârtie și carton – 1 dată pe săptămâna - plastic și metal – 1 dată pe săptămâna - sticla – 1 dată la 3 săptămâni 	Ori de câte ori este necesar, în funcție de cantitatea de deșeuri generată.
Bocșa - zona de blocuri	<ul style="list-style-type: none"> - hârtie și carton – 1 dată pe săptămâna - plastic și metal – 1 dată pe săptămâna - sticla – 1 dată la 3 săptămâni 	Ori de câte ori este necesar, în funcție de cantitatea de deșeuri generată.
Anina – zona de case, colectare din poartă în poartă	<ul style="list-style-type: none"> - hârtie și carton – 1 dată pe săptămâna - plastic și metal – 1 dată pe săptămâna - sticla – 1 dată la 3 săptămâni 	Ori de câte ori este necesar, în funcție de cantitatea de deșeuri generată.
Anina - zona de blocuri	<ul style="list-style-type: none"> - hârtie și carton – 1 dată pe săptămâna - plastic și metal – 1 dată pe săptămâna - sticla – 1 dată la 3 săptămâni 	Ori de câte ori este necesar, în funcție de cantitatea de deșeuri generată.
Tarnova	<ul style="list-style-type: none"> - hârtie și carton – 1 dată la 2 săptămâni - plastic și metal – 1 dată la 2 săptămâni - sticla – 1 dată la 4 săptămâni 	Ori de câte ori este necesar, în funcție de cantitatea de deșeuri generată.
Armenis	<ul style="list-style-type: none"> - hârtie și carton – 1 dată la 2 săptămâni - plastic și metal – 1 dată la 2 săptămâni - sticla – 1 dată la 4 săptămâni 	Ori de câte ori este necesar, în funcție de cantitatea de deșeuri generată.
Slatina Timis Bucosnita	<ul style="list-style-type: none"> - hârtie și carton – 1 dată la 2 săptămâni - plastic și metal – 1 dată la 2 săptămâni 	Ori de câte ori este necesar, în funcție de cantitatea de deșeuri generată.

Unitate administrativ - teritorială	Frecvența de colectare	
	Deșuri reciclabile	Deșuri asimilabile
	- sticla – 1 dată la 4 săptămâni	
Buchin	- hârtie și carton – 1 dată la 2 săptămâni - plastic și metal – 1 dată la 2 săptămâni - sticla – 1 dată la 4 săptămâni	Ori de câte ori este necesar, în funcție de cantitatea de deșuri generată.
Turnu Ruieni	- hârtie și carton – 1 dată la 2 săptămâni - plastic și metal – 1 dată la 2 săptămâni - sticla – 1 dată la 4 săptămâni	Ori de câte ori este necesar, în funcție de cantitatea de deșuri generată.
Bolvasnita	- hârtie și carton – 1 dată la 2 săptămâni - plastic și metal – 1 dată la 2 săptămâni - sticla – 1 dată la 4 săptămâni	Ori de câte ori este necesar, în funcție de cantitatea de deșuri generată.
Paltinis	- hârtie și carton – 1 dată la 2 săptămâni - plastic și metal – 1 dată la 2 săptămâni - sticla – 1 dată la 4 săptămâni	Ori de câte ori este necesar, în funcție de cantitatea de deșuri generată.
Brebu	- hârtie și carton – 1 dată la 2 săptămâni - plastic și metal – 1 dată la 2 săptămâni - sticla – 1 dată la 4 săptămâni	Ori de câte ori este necesar, în funcție de cantitatea de deșuri generată.
Zorlentu Mare	- hârtie și carton – 1 dată la 2 săptămâni - plastic și metal – 1 dată la 2 săptămâni - sticla – 1 dată la 4 săptămâni	Ori de câte ori este necesar, în funcție de cantitatea de deșuri generată.
Ezeris	- hârtie și carton – 1 dată la 2 săptămâni - plastic și metal – 1 dată la 2 săptămâni - sticla – 1 dată la 4 săptămâni	Ori de câte ori este necesar, în funcție de cantitatea de deșuri generată.
Farliug	- hârtie și carton – 1 dată la 2 săptămâni - plastic și metal – 1 dată la 2 săptămâni - sticla – 1 dată la 4 săptămâni	Ori de câte ori este necesar, în funcție de cantitatea de deșuri generată.
Berzovia	- hârtie și carton – 1 dată la 2 săptămâni - plastic și metal – 1 dată la 2 săptămâni - sticla – 1 dată la 4 săptămâni	Ori de câte ori este necesar, în funcție de cantitatea de deșuri generată.
Ramna	- hârtie și carton – 1 dată la 2 săptămâni - plastic și metal – 1 dată la 2	Ori de câte ori este necesar, în funcție de cantitatea de deșuri generată.

Unitate administrativ - teritorială	Frecvența de colectare	
	Deșuri reciclabile	Deșuri asimilabile
	săptămâni - sticla – 1 dată la 4 săptămâni	
Vermes	- hârtie și carton – 1 dată la 2 săptămâni - plastic și metal – 1 dată la 2 săptămâni - sticla – 1 dată la 4 săptămâni	Ori de câte ori este necesar, în funcție de cantitatea de deșuri generată.
Maureni	- hârtie și carton – 1 dată la 2 săptămâni - plastic și metal – 1 dată la 2 săptămâni - sticla – 1 dată la 4 săptămâni	Ori de câte ori este necesar, în funcție de cantitatea de deșuri generată.
Doclin	- hârtie și carton – 1 dată la 2 săptămâni - plastic și metal – 1 dată la 2 săptămâni - sticla – 1 dată la 4 săptămâni	Ori de câte ori este necesar, în funcție de cantitatea de deșuri generată.
Ocna de Fier	- hârtie și carton – 1 dată la 2 săptămâni - plastic și metal – 1 dată la 2 săptămâni - sticla – 1 dată la 4 săptămâni	Ori de câte ori este necesar, în funcție de cantitatea de deșuri generată.
Dognecea	- hârtie și carton – 1 dată la 2 săptămâni - plastic și metal – 1 dată la 2 săptămâni - sticla – 1 dată la 4 săptămâni	Ori de câte ori este necesar, în funcție de cantitatea de deșuri generată.
Carasova	- hârtie și carton – 1 dată la 2 săptămâni - plastic și metal – 1 dată la 2 săptămâni - sticla – 1 dată la 4 săptămâni	Ori de câte ori este necesar, în funcție de cantitatea de deșuri generată.
Lupac	- hârtie și carton – 1 dată la 2 săptămâni - plastic și metal – 1 dată la 2 săptămâni - sticla – 1 dată la 4 săptămâni	Ori de câte ori este necesar, în funcție de cantitatea de deșuri generată.
Goruia	- hârtie și carton – 1 dată la 2 săptămâni - plastic și metal – 1 dată la 2 săptămâni - sticla – 1 dată la 4 săptămâni	Ori de câte ori este necesar, în funcție de cantitatea de deșuri generată.
Copacele	- hârtie și carton – 1 dată la 2 săptămâni - plastic și metal – 1 dată la 2 săptămâni - sticla – 1 dată la 4 săptămâni	Ori de câte ori este necesar, în funcție de cantitatea de deșuri generată.
Teregova	- hârtie și carton – 1 dată la 2 săptămâni - plastic și metal – 1 dată la 2	Ori de câte ori este necesar, în funcție de cantitatea de deșuri generată.

Unitate administrativ - teritorială	Frecvența de colectare	
	Deșeuri reciclabile	Deșeuri asimilabile
	săptămâni - sticla – 1 dată la 4 săptămâni	
Valiug	- hârtie și carton – 1 dată la 2 săptămâni - plastic și metal – 1 dată la 2 săptămâni - sticla – 1 dată la 4 săptămâni	Ori de câte ori este necesar, în funcție de cantitatea de deșeuri generată.
Brebu Nou	- hârtie și carton – 1 dată la 2 săptămâni - plastic și metal – 1 dată la 2 săptămâni - sticla – 1 dată la 4 săptămâni	Ori de câte ori este necesar, în funcție de cantitatea de deșeuri generată.